

# **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 3 Miércoles 3 de enero de 2018 Sec. V-A. Pág. 504

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

## MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

Anuncio de formalización de contratos de: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Júcar. Objeto: Trabajos técnicos de adecuación, grabación y migración de inscripciones del Catálogo de Aguas Privadas a la futura Base Central del Agua en la Confederación Hidrográfica del Júcar. Expediente: FP.CAG.006/2015.

#### 1. Entidad adjudicadora:

- a) Organismo: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Júcar.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Júcar.
- c) Número de expediente: FP.CAG.006/2015.
- d) Dirección de Internet del perfil del contratante: http://contrataciondelestado.es.

#### 2. Objeto del contrato:

- a) Tipo: Servicios.
- b) Descripción: Trabajos técnicos de adecuación, grabación y migración de inscripciones del Catálogo de Aguas Privadas a la futura Base Central del Agua, en la Confederación Hidrográfica del Júcar.
- d) CPV (Referencia de Nomenclatura): 71356200 (Servicios de asistencia técnica).
- g) Medio de publicación del anuncio de licitación: BOE.
- h) Fecha de publicación del anuncio de licitación: 8 de agosto de 2017.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
- 4. Valor estimado del contrato: 724.933,13 euros.
- 5. Presupuesto base de licitación. Importe neto: 724.933,13 euros. Importe total: 877.169,09 euros.
- 6. Formalización del contrato:
  - a) Fecha de adjudicación: 15 de noviembre de 2017.
  - b) Fecha de formalización del contrato: 22 de diciembre de 2017.
  - c) Contratista: INITEC INFRAESTRUCTURAS S.A.U.
  - d) Importe o canon de adjudicación: Importe neto: 362.378,80 euros. Importe total: 438.478,35 euros.
  - e) Ventajas de la oferta adjudicataria: Oferta económicamente mas ventajosa.

Valencia, 29 de diciembre de 2017.- La Presidenta de la Confederación Hidrográfica del Júcar.

ID: A170094075-1